

COMPAÑIA DE CAMIONETAS

CITRICARCHI S. A.

PERSONERÍA JURÍDICA RESOLUCIÓN Nº SC.IJ.DJC Q. 13.0001117 DEL 4 DE MARZO/2013 Chapuel Vía a Tufiño * Telf: 2988351 * Cel: Gerente: 0998189039 / 0995718318 * TULCÁN - ECUADOR

Tulcán, 19 de Junio del 2019

Señor.

Álvaro Ramiro Portilla Romo

Presente.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle a usted, que la Junta General Ordinaria y de accionistas de la COMPAÑÍA RIO CARCHI TRANSPORTE MIXTO DE PASAJEROS Y CARGA. CITRICARCHI S.A. Reunida el día 14 de Junio del año 2019, le ha designado por cinco, votos, como **PRESIDENTE** de la referida compañía por un periodo de **DOS AÑOS**. La compañía CITRICARCHI S.A, se constituyó según la escritura pública otorgada en la ciudad de Tulcán, provincia del Carchi, ante el Notario tercero del Cantón Tulcán, a cargo del Doctor Marco Rodríguez Fuentes, el 17 de Diciembre del año 2012 e inscrita en el registro correspondiente el 14 de Marzo del 2013.

Atentamente:

Wilson Manuel Cando Narváez

CC. 0400981411

GERENTE GENERAL.

ACEPTO el cargo y prometo desempeñarlo rigiéndome a los estatutos de la COMPAÑÍA RIO CARCHI TRANSPORTE MIXTO DE PASAJEROS Y CARGA. CITRICARCHI S.A A las resoluciones tomadas por la Junta General de Accionistas, aceptada en Tulcán el 19 de Junio del 2019.

Álvaro Ramiro Portilla Romo

C.C 1707216857

PRESIDENTE



REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN TULCÁN



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 188

Fecha de Repertorio:

20-jun-2019

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN TULCÁN, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha veintisiete de junio de dos mil diecinueve queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de MERCANTIL, bajo la partida No. 105 en las fojas 106 a 106 del Tomo 1 en el cual consta: ([COMPAÑIA RIO CARCHI TRANSPORTE MIXTO DE PASAJEROS Y CARGA CITRICARCHI S.A. en calidad de COMPAÑÍA], [PORTILLA ROMO ALVARO RAMIRO en calidad de PRESIDENTE])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

Actos

COMPAÑIA RIO CARCHI 0491513527001

260

Nombramiento de Presidente

TRANSPORTE MIXTO DE PASAJEROS Y CARGA CITRICARCHI S.A.

Tulcán, lunes 1 de julio de 2.019

Impreso a tasa 1 9:44:40

n Alberto Guerrero Vi

REGISTRO MUNICIPAL DE LA Propiedad, Del Cantón Tulcán

Dr/Angel Vinicio Sotomayor B/avo

Registrador de la Propiedad